

ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

ОРГАН ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА
ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 125 (11257)

СРЕДА

25

ИЮНЯ

1975 года

Цена 2 коп.

Газета основана
1 октября 1930 года



РСФСР

Суда идут на север

Из Хабаровского речного порта ушел грузовой теплоход «Морской-14». Он преодолеет тысячу километров по Амуру, а затем, выйдя в море, направится в Охотск. Этим рейсом открылось плавание на трассе «Река—Море», которая связывает Хабаровск с севером края.

Линия Хабаровск—Охотск — одна из сложных: даже в июле у побережья можно встретить ледовые поля. Раньше грузы на охотское побережье отправляли через Владивосток и Находку. Теперь прямые рейсы по северной трассе сокращают расстояние на полторы тысячи километров.

УКРАИНА

Работает ветер

Вентилятор для глубоких угольных карьеров изготовлен на Донецком машиностроительном заводе имени Ленинского комсомола. Перед его воздушным потоком отступает самая насыщенная смесь газов и водяных паров, скапливающаяся после взрывных работ. Струя воздуха вырывается из машины со скоростью до ста метров в секунду. За это время она подает двести кубометров свежего воздуха.

Первая передвижная вентиляционная установка доставлена в Челябинскую область на крупнейший в Европе Коркинский угольный разрез. «Машина воздуха» улучшит условия труда добытчиков угля на глубине более трети километра.

УЗБЕКСКАЯ ССР

Привилегия победителя — учить

Рабочий узбекского совхоза «Фариш» Яхши Шарипов снял шубу с каракульской овцы за 14 минут 20 секунд. Убедившись в аккуратности стрижки, жюри республиканского конкурса зарегистрировало новый рекорд Узбекистана. На соревнованиях в селении Янгикшилак, где собрались пятьдесят лучших стригалей, Яхши Шарипов стал чемпионом.

На этот раз в конкурсе стригалей выступили и женщины. Победа присуждена Джаксиной Исхаковой и Еркиной Джиенбековой с бухарского племзавода «Канимех».

ТУРМЕНСКАЯ ССР

Помощники хлопкоробов

На Ташаузском хлопкоочистительном заводе закончен монтаж двух поточных линий, предназначенных для переработки хлопка, собранного машинами. Сырье здесь будет подаваться пневмотранспортом. Каждая линия рассчитана на переработку шести тонн хлопка в час. Новая поточная линия начнет действовать также на Тедженском заводе.

ТАСС.

● Заботы города — наши заботы

Ощутимый вклад

На территории Польшаевского поссовета более десяти различных предприятий. Среди них крупные шахты — «Польшаевская», «Октябрьская», «Заречная», Моховский разрез. Немалую помощь они оказывают поссовету в благоустройстве и озеленении Соцгородка и прилегающих к шахтам поселков. За последние два года за счет средств и материалов, выделенных шахтами, разрезом и строительными предприятиями, уложено свыше одного километра тротуаров, заасфальтированы площадки у продовольственного магазина «Заря» и кинотеатра «Родина».

Моховский разрез, завод крупнопанельного домостроения и шахта «Октябрьская» оказали помощь в приобретении уличных светильников. Благодаря заботам этих предприятий освещены жилые дома трех кварталов Соцгородка. Работники шахты «Октябрьская» сейчас занимаются расширением стадиона. Правда, октябрьцев следует упрекнуть в том, что они не-

достаточно уделяют внимания рабочему поселку, прилегающему к их шахте. Из-за несвоевременной засыпки ям и выбоин на дороге около средней школы № 29 затруднено движение автотранспорта. Забывать, наверное, свой родной поселок не следует.

Шахта «Кузнецкая», рассказывает председатель исполкома Польшаевского поселкового Совета И. И. Горовец, — находится в черте другого поссовета, но коллектив предприятия принимает активное участие в благоустройстве нашей территории, ремонтирует изгороди, красит и белит сооружения сквера.

В этом году предприятиями польшаевского куста будет благоустроено три автобусных остановки. В поселке Польшаево-1 шахта «Польшаевская» проложит 500 погонных метров тротуаров. По двум улицам будут протянуты электросветильные линии общей протяженностью 900 метров.

И. КУЗНЕЦОВ,
рабкор.

◆ СЕГОДНЯ НА АГИТПЛОЩАДКАХ

Песня идет по городу

Жители города хорошо знают вокально-инструментальный ансамбль ЦДК, которым руководит Виктор Энгбрехт. И когда ребята с инструментами появляются на агитплощадке, тут же собираются слушатели.

Восемь раз с начала месяца выступил этот коллектив на агитплощадках города: у ДК имени Ярославского, в парке культуры и отдыха, у Центрального Дворца культуры угольщиков.

Репертуар ансамбля посвящен 30-летию Великой Победы и юбилею города, — говорит директор ЦДК А. А. Гисс. — Особенный успех имеют «Кольбельная пелену» композитора Марциквичуса, «Вечер на рейде» Соловьева-

Седого, «Если сердцем молод» Мартынова. Очень тепло принимает публика солистку Галину Агафонову...

Недавно ансамбль выступил перед жителями улицы имени 10-летия Октября. На этой агитплощадке они тоже не впервые.

Партийная организация ора продовольственными товарами организовала и провела тематический лекторий. С беседой выступила народный судья Л. С. Маслова.

А потом долго еще над притихшим кварталом звучала музыка, лились песни, исполняемые молодежным вокально-инструментальным ансамблем.

В. ГАЛКИНА.

ГОРОД — СЕЛУ

КАРТОФЕЛЬ ОБРАБОТАН

В совхозе «Комсомолец» закончено дождевое боронование картофеля на всей площади в 320 гектаров.

Вместе с сельскими механизаторами на обработке посевов добросовестно потру-

дился горняк с шахты «Комсомолец» Павел Палкин. Ежедневно городской механизатор выполнял норму выработки на 120—130 процентов.

И. МЕЛЬНИЧЕНКО.

ИЗВЕЩЕНИЕ

26 июня 1975 года в 10 час. 30 мин. в помещении Центрального Дворца культуры угольщиков состоится 1-я сессия Ленинск-Кузнецкого городского Совета депутатов трудящихся 15-го созыва.

С 9 часов будет производиться регистрация депутатов. В 9 час. 30 мин. — заседание партийной группы городского Совета. На заседании должны присутствовать депутаты — члены и кандидаты в члены КПСС.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Организационные вопросы.
2. О состоянии и мерах повышения эффективности строительства и обеспечения ритмичного ввода в эксплуатацию жилья, коммунальных и социкультурных объектов в городе. Горисполком.

ЗАВЕРШАЮЩЕМУ ГОДУ — УДАРНЫЙ ТРУД!

ПОЛУГОДОВОЙ ВЫПОЛНЕН

За неделю до конца месяца коллектив мебельной фабрики успешно выполнил полугодовой план выпуска и реализации продукции. С начала года фабрика изготовила мебели на 471 тысячу рублей. До конца полугодия коллектив отправит в торговую сеть дополнительно к заданию около 200 диванов-кроватей.

В сравнении с прошлым годом в первой половине завершающего года выпущено на 300 диванов больше. Значительно улучшились их качество и внешний вид. Покупатели уже смогли это оценить.

Р. ЛЕУТИНА,
секретарь партийной организации мебельной фабрики.



Комсомолка Людмила Халитова — прядильщица камвольного-суконного комбината. Она ежедневно перевыполняет сменные задания. Средняя норма выработки за май у нее составила 111,8 процента, первым сортом сдано 99,5 процента продукции при плане 97.

На снимке: ударник коммунистического труда Л. Халитова. Фото В. Данникова.



В СЧЕТ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ

Хорошо идут дела у бригады, возглавляемой И. А. Роговским, с шахты имени Кирова. Общий счет дополнительно добытого угля за шесть месяцев доведен до 52,1 тысячи тонн.

Бригада успешно справляется с обязательствами — добыть в 1975 году 450

тысяч тонн угля. В счет обязательств уже добыто около 240 тысяч тонн. Производительность труда, увеличивать которую постоянно стремится коллектив бригады, превышает 100 тонн в месяц на горнорабочего очистного забоя

Ф. ИСАИЧЕНКО.

ГРАМОТА ЗА ЭКОНОМИЮ

НА СОБРАНИИ трудящихся завода «Красный Октябрь» председатель Кемеровского горкома профсоюза рабочих угольной промышленности Ю. Н. Полуэктов вручил коллективу завода Почетную грамоту ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ за достижение наилучших результатов по экономии металла.

По плану завод должен был сэкономить металла 100 тонн. Сэкономлено 194 тонны за счет уменьшения припусков, правильного раскроя металла и максимального использования отходов.

Ф. КАРБЫШЕВ,
председатель завкома.

